
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 14 dias do mês de Julho de 2010, às 11 horas, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL, Município CAMPO FLORIDO, Estado MG, foi realizada a 1a Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) BRUNO SCUSSEL OLIVEIRA AZOR,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ETEÓCLES SENE VILELA - IBGE
JOSÉ CATANANT NETO - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO FLORIDO
PAULO HENRIQUE DA SILVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO FLORIDO

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de CAMPO FLORIDO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

- Apresentação da equipe de trabalho do Censo 2010: Divulgação dos classificados no processo seletivo para Recenseadores e apresentação do ACM de
Campo Florido: Eteócles Sene Vilela;

- Confirmação dos trabalho de Base Territorial, em que houve a atualização dos mapas do IBGE de acordo com os limites atuais do município em questão;

- Esclarecimentos sobre a divulgação e realização do PSS do Recenseador;

- Citação e explicação da fase de pré-coleta realizada no município - importância do projeto.

- Explicação do Projeto VAMOS CONTAR e de sua importância para a receptividade dos moradores através da divulgação do CENSO 2010 pelo citado
projeto e sua parceria com as escolas.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
- Discutiu-se do critério do IBGE em contar, através do processo censitário, a população flutuante do município. Foi explicado o critério utilizado pelo IBGE e
da importância de ser aplicado com perfeito entendimento a fim de evitar erros no CENSO.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Não foram apresentadas sugestões.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
- o IBGE, indiscutivelmente, seguirá todos os critérios utilizados e reconhecidos para o processo censitário e, em hipótese alguma, alterará a forma e critério
utilizados.
Todavia, os recenseadores serão treinados e estarão cientes dos corretos conceitos para que a população de Campo Florido possa ser contada
devidamente.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
- Mesmo com problemas na troca de prefeitos, o atual prefeito se comprometeu em nome da prefeitura a ajudar da maneira que for possível na coleta do
Censo 2010, principalmente na coleta dos setores rurais em que, tradicionalmente, há dificuldade.

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


